

广丰报

Guang Feng Bao

中共上饶市广丰区委主办

2020年1月
7
星期二
农历己亥年十二月十三
总 3547 期

广丰报官方微信



扫一扫 加关注

新闻热线:2654143

稿件传真:2637589

Email: gfb@sina.com

(免费赠阅)



在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新作为新篇章

广丰改革增动力 创新添活力

本报讯 广丰区坚持把改革创新作为第一动力,紧扣既定目标,着力破解发展瓶颈,增强新动能,不断增强社会经济高质量发展的动力活力。

该区对标营造“四最”发展环境,推进“互联网+政务服务”信息化平台建设,深入推进简政放权、放管结合、优化服务,加快推进“一网通办”和“最多跑一次”改革,优化项目审批流程,规范中介服务,提升服务大厅政务服务能力,着力解决项目审批慢、程序多、费用高、服务差等问题。前三季度,全区“最多跑一次”事项办件总量达86万件,区本级1034项依申请类政务服务事项网上可办率达到100%。深化民生领域改革,“赣服通”广丰分厅正式上线,已接入社保、医保、不动产等事项34项,让老百姓“手机一开,说办就办”。

该区主动对接省市开放战略,坚持以“三请三回”“三企入广”活动为抓手,综合运用“一把手”招商、产业基金招商、以商招商、专业招商等形式,大力发展开放型经济。2019年1—10月份全区新引进工业项目12个。牢固树立“店小二”的服务理念,以“高位化调度、集成化作战、扁平化协调、一体化办理”方式,坚决落实减税降费、“财园信贷通”等各项优惠政策,设立了30亿元产业发展基金和5亿元转贷过桥资金,截至2019年11月底减税降费达4.49亿元,帮助企业贷款6.45亿元。深入实施创新驱动发展战略,加大财政科技资金投入力度,落实科技研发投入优惠政策,充分发挥企业创新主体作用,持续抓好高新技术企业培育,促进企业转型升级,提升企业科学技术水平和核心竞争力,2019年全区新增高新技术企业36家,总数达82家。(余国丰、徐卫清)(稿件原载于2019年12月31日《上饶日报》)

省委老干部局慰问组来我区走访慰问特困离退休干部

本报讯 记者张贵华报道:1月4日,省委老干部局慰问组在该局办公室主任邓国良带领下,深入我区基层走访慰问部分特困离退休干部,向他们表达了省委、省政府的亲切问候,把组织关怀和节日祝福送到老干部的心坎上。市委组织部副部长、老干部局局长杨小灵,区委常委、组织部长管宜生等陪同走访。

邓国良一行先后走访慰问了朱雅楠、项通满、阎丁甲、王文学等4位特困离退休干部。每到一处,邓国良一行

都详细询问老同志的身体状况和家庭生活情况,对他们所作出的贡献表示感谢,转达省委、省政府对他们的关怀,并送上慰问金,祝愿他们过一个幸福、祥和的新春佳节。

走进阎丁甲家中,邓国良握住他的手,与他促膝长谈。得知他已是87岁高龄,在家庭连续遭遇变故的情况下,却依然豁达乐观,并热衷于创作词曲歌颂党和国家的美好生活,邓国良对他热观面对生活困难的精神表示赞赏,并希望他继续保持好这样的心态,

热观开朗地生活。同时他还叮嘱陪同的市、区领导要多关心老干部们的日常生活,解决实际困难,让老同志们的晚年生活更幸福。

慰问中,老同志纷纷表示,感恩党和政府的培育与关怀。他们表示,在春节佳节来临之际,能得到党的关心,表明党对老干部们的深情厚谊,虽然老了,但会用实际行动将党的政策、方针宣传好,也会一如既往地支持地方事业的建设与发展。

江西红源律师事务所全体律师竭诚为您提供优质、高效的法律服务! 主任:陈锡全 手机:13755732888 咨询电话:2619770/2989770

我区召开2019年度落实党风廉政建设责任制集中考核汇报会

郑华森作汇报 齐忠有主持

本报讯 记者曾萍艳报道:1月3日,按照区委工作安排部署和党风廉政建设责任制有关规定,我区召开2019年度落实党风廉政建设责任制集中考核汇报会。市委第二检查组组长、市纪委监委、市监委委员郑明军带队对我区2019年度落实党风廉政建设责任制工作情况进行了集中考核。区委副书记、区长郑华森出席会议并就区委履行全面从严治党主体责任情况作汇报。区委副书记齐忠有主持会议。

郑明军在讲话中指出,此次检查考核的主要任务是,对广丰区委、区纪委监委、区监委落实全面从严治党主体责任和监督责任问题进行集中考核,对广丰区委、区纪委、区监委领导班子,区委、区纪委、区监委主要负责同志进行民主测评,进一步强化广丰区党委抓党风廉政建设意识,压实责任,推进全面从严治党向纵深发展。

郑明军就开展党风廉政建设责任

制考核工作的重要性和重要意义作了强调。他说,开展党风廉政建设责任制考核集中考核工作是对各地各部门落实党风廉政建设责任制的一次全面检验,传递强烈信号,进一步强化不敢腐的震慑,扎牢不能腐的“笼子”,增强不想腐的自觉;要准确把握责任制考核的工作要求,把握时间节点、评分标准、考核重点和工作方法,紧扣节点、突出重点、抓住要点,确保高效深入、公平公正完成检查考核各项工作;要实事求是,客观公正做出评价。年度检查考核是一项非常严肃的工作,被考核对象要以高度负责的态度,严肃认真对待,讲政治、讲党性,以坚定的态度接受测评;参与测评的同志要坚持实事求是,本着对事业和被考核对象本人负责的精神,全面、客观、公正地评价,确保把真实情况反映上来。

郑华森在汇报中说,一年来,广丰区委深入贯彻落实中央、省委、市委的

决策部署,认真履行党风廉政建设主体责任,坚持党要管党、全面从严治党,始终把纪律和规矩挺在前面,持续有力地将党风廉政建设和反腐败斗争引向深入,为经济社会发展提供了坚强的政治和纪律保障。一是坚持以上率下,落实全面领导责任。更加注重政治建设,不断健全完善责任网络,把牢意识形态主动权,坚决维护党中央权威和集中统一领导,牢牢抓住落实党委主体责任这个“牛鼻子”,注重以上率下,层层传导压力,进一步推动党风廉政建设责任制的层层落实;二是坚持多管齐下,不断强化党内监督。严肃党内政治生活,发挥巡察利剑作用,加快推进派驻改革,把握新形势下加强和规范党内政治生活、加强党内监督的决策部署,不断丰富党内监督方式,进一步织密党内监督网,推动管党治党从宽松软走向严紧硬;三是坚持问题导向,

(下转2版)

全国书画名家作品邀请展在吴俊发艺术馆亮相

本报讯 周柔奎、曲翔宇报道:丰溪颂歌,翰墨凝情。1月3日上午,由区委宣传部、区文联主办,吴俊发艺术馆承办的“丰溪颂歌·庆祝中华人民共和国成立70周年全国书画名家作品邀请展”在吴俊发艺术馆开展。区委常委、宣传部长周菊梅,区委常委、区人武部部长路明生,区人民检察院检察长肖连华等观看了作品展。

本次书画展共有299件来自全国各地书画名家的作品,分别在吴俊发艺术馆的一二三楼展出。展厅内,毛国典的隶书中堂《大林寺

桃花》,王丹的行书中堂《新中国成立七十周年感怀》,王维汉的草书中堂《答王十二寒夜独酌怀杨》,杨剑豪书对联,以及朱晓风的《溪山清幽图》,吴晨的版画《古巷悠悠》……气象万千,熠熠生辉。作品内容丰富、风格多样,植根传统、立意深远。书法作品真、草、隶、篆、行各体兼备,国画作品山水、花鸟、人物一应俱全,笔酣墨畅,形神兼备,引人入胜,思想性、艺术性、观赏性得到了有机统一。这是一场中国当代书画精品荟萃,更是书画名家们馈赠给广丰人民的宝贵精神财

富。吴俊发艺术馆坐落于广丰区铜钹山大道中段,是集展览、交流、创作、教育、收藏为一体的公益性文化事业单位。广丰籍著名画家吴俊发生前为该馆捐赠版画、中国画、藏书票、书法作品197件。此次展览,必将进一步激发广丰书画界的创作热情,提升创作水平,促进我区文化事业的繁荣发展。

据了解,本次展览时间为1月3日至3月2日,书画展首日共有400余人参观。

扫黑除恶在行动

广丰举报方式

区扫黑办举报电话:0793-2652517

区公安局举报电话:0793-2652925

区纪委区监委举报电话:12388

全国扫黑办智能化举报平台:通过扫描专用

二维码,网上搜索“12337”或者点击中国长安网、中央政法委长安剑微信公众号和微博等链接,动动手指就可随时随地登录平台一键举报黑恶线索。

